

婚宴喝假酒, 我的面子往哪搁

消费者四个月讨不到说法 工商部门称只能终止调解

记者 祁琳

“女儿婚宴上用的白酒,亲戚朋友说喝着口味不对,拿着酒去了厂家办事处一检验,发现根本就不是他们厂家生产的。”日前,合肥市民邵女士打来热线电话,气恼地告诉记者。

消费者: 一直没有得到合理的说法

邵女士介绍,“5月中旬女儿婚宴,我在合肥喜庆坊宴会用酒商行,以每瓶65元的价格,订购了48瓶某品牌的白酒。”让邵女士没想到的是5月20日,自家亲戚坐在一起说起了婚宴当天的白酒,竟然说喝后感觉头晕,口味不对。“听到这个情况后,

20日当天我们就带着酒到了厂家办事处,鉴定为假酒。”

“婚宴是大事,女儿一辈子就这一次,现在给亲戚朋友喝的都是假酒,我哪还有脸面对大家。”邵女士气愤地说,“现在事情过去了四个月了,我早将这个情

况反映给了工商所,他们对这家店进行了处罚。‘喜庆坊’与我签了合同,承诺提供产品质量为厂家正品,不然假一罚十,但是直到现在我也没有得到一个说法。工商所处理这个问题这么长时间,也一直没有结果。”

经营户: 我的酒质量没有问题

在了解这一情况后,9月20日傍晚,记者找到了位于寿春路上的合肥喜庆坊宴会用酒商行,张姓负责人称,自己的酒

绝对没有问题,“婚庆用酒有个大家都知道的秘密,送到酒店的白酒中奖几率比较大,而且奖项也比较值钱,我们把酒包

装上的奖卡扯掉,最后便宜几十块钱卖给消费者。我的酒质量没有问题,工商部门对我的处罚是因为‘掏奖’。”

工商部门: 只能终止调解, 建议走法律程序

昨日上午,记者来到酒厂在合肥的办事处,法监处的一位工作人员告诉记者,5月份,邵女士带来鉴定的酒根本就不是他们厂家生产的,鉴定结果为假酒。记者从鼓楼

工商所了解到,5月底工商部门联合厂家,对“喜庆坊”按商标侵权处罚过6000元。

“我们工商部门对双方进行调解,最后的结果为,消费者要求以一赔十,还有婚宴

的费用,最低要求5万元,但经营户只愿意赔偿6000元,两倍的酒钱。我们工商部门是行政机关,只有调解的权利,现在调解不成,只能终止,建议消费者可以走法律程序。”



都说冰糖葫芦酸,酸里面它裹着甜……随着天气的转凉,冰糖葫芦生意开始红火。冰糖葫芦是中华民族的特色传统休闲食品,有开胃、健脑、降血脂等作用,消费群体由儿童扩大到成年以及老人,只要有华人的地方都有广泛的市场。 倪路/摄

我的邻居是出了名的“闲不住”

星报讯(玉良 玉凤 实习生 张丽 记者 马冰璐) “我推荐‘管家婆’黄红玉大妈为‘好邻居’。”昨日,合肥汇林阁小区居民刘女士致电本报热线,她的邻居黄红玉事事为大家着想,是大伙儿的“好邻居”。

在小区居民眼里,黄大妈虽已是71岁高龄,却是有名的“闲不住”,前段时

间,居民小张和楼下邻居小王因为卫生间墙壁漏水发霉一事吵得不可开交,黄红玉一听说,上上下下“做工作”,最终,两家人和好如初。

汇林阁小区有很多留守儿童,平日跟着爷爷奶奶生活,一到周末,他们就在小区里到处闲逛,或者去附近的网吧上网。看到这种情景,黄红玉很着急。去哪儿能

找到合适的场所呢?她“盯上”了社居委的办公用房,“没想到,我跑去一说,社居委还真同意了。”很快,一间80㎡的房子交到了她的手上,孩子们终于有了学习和活动的场所。读者朋友们,如果您的身边也有这样的好邻居,欢迎您拨打本报热线0551-2620110推荐,和我们一道分享你们之间的感人故事。

换了新宽带 网络电视俩月没法看

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日上午,合肥鸿兴苑小区居民王先生致电本报热线反映,自从7月11日,家里换了鹏博士宽带后,网络电视一直看不了,“维修人员都上门看了三次了,却一直没修好。”

王先生说,为了这事,他找了鹏博士的客服人员多次,维修人员也上门修了3次,可还是无济于事,“我预交了3年半的费用,共计1700元,不能白交钱吧。”他说,现在要么退款,要么让他能看上电视。

随后,记者联系上鹏博士的客服人员,工作人员说,最近,公司主干网络遭到恶意破坏,可以先帮客户登记一下,等明天网络修复,再到现场查清原因,“目前不能办理退网,但我们一定会帮客户解决问题,如果不能解决,我们也会给一个合理解释。”

对讲系统损坏 一直无人修理

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,合肥铭威翰林苑小区居民王先生致电本报热线反映,单元门对讲系统坏了有段时间了,却一直没有维修,存在较大安全隐患,“进进出出都是人,还是赶紧修好。”

针对此事,小区物业表示,针对王先生反映的情况,他们已经知情,目前正着手尽快拿出维修方案,“我们争取本月底解决问题,消除安全隐患。”

居民不出小区大门 尽享运动乐趣

星报讯(费平 赵君梅 记者 江亚萍) 位于省城梅山路的梅山小区建于上世纪七十年代,小区设施陈旧老化,卫生状况堪忧。近年来,合肥市全面开展老旧小区环境改造,梅山小区被列入其中。

据了解,政府投入4万多元建成室内残疾人康复室、室外健身广场,购置了十多种锻炼器材,600户居民不出小区大门,就可以享受到先进的健身器材。

记者从有关方面获悉,2010年底,合肥市完成了74个老旧小区综合整治。下一步,合肥市将进一步对老旧小区综合治理工作步骤进行细化和完善,其中增加全民健身器材为主要内容,让居民不但有好的居住环境,同时还配有文化娱乐设施,让平常生活增添更多健康元素。

水丽坊·自在城: 让年轻人提前住上好房子

空气通透,阳光照射,避开开门的尴尬,保证年轻人的私密空间,小户型,大作为,让青年人拥有一个轻松自在的家。

好位置,好环境,自由自在好生活

倡导自在生活理念的水丽坊·自在城项目,是目前合肥第一个堪称首创的具备了相当规模、专为都市青年量身打造的新型国际化社区。

首先交通便捷,立体交通的网络让年轻人出行方便,其次,东边为规划中的占地面积约为10万㎡的繁华公园,是繁华喧嚣中的一

片净土,给业主带来清新空气,可休闲、可娱乐,来一把户外运动。最后,项目毗邻马鞍山路商圈、周围成熟小区林立,配套设施一应俱全,最新引进的合肥实验小学也将投入使用。

更值得一提的是水丽坊·自在城为青年8万㎡的悠活青年商业街,它是合肥首个为青年人量身打造的青年街区,特别提供适合青年人更为便利和随意的交流生活,鲜明体现都市青年健康、动感、时尚的特色。

大品牌,好品质,无忧无虑自在城

作为在滨湖销售屡创奇迹的滨湖集团,亦如滨湖新区一般敢想敢拼。从一个名不见经传的区属企业成长为如今年营业收入接近9亿元、净利润增长超过100%,拥有“书香门第”这一合肥地产名盘的知名国企。

本着“责任国企,品质筑家”的理念,继顶级学区书香门第热销全城后,为解决青年人的置业难题,滨湖集团倾力打造一座40万㎡的自在生活大城——水丽坊·自在城,充分满足了都市青年对居住品质的基本需求的同时,力求将自在生活带给每一位向往幸福的人们。



裸婚不靠谱,蜗居很难受,有没有一个办法,能让年轻人提前住上好房子,为幸福的婚姻打下坚实的基础呢?

低总价,低首付,轻松置业很自在

在水丽坊·自在城中,独特的户型设计是为初次置业者量身定做。从一楼到顶楼户户都能